
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا    

https://almanahj.com/ae/15math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني عشر المتقدم في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                

https://almanahj.com/ae/15math1     

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني عشر المتقدم اضغط هنا        

https://almanahj.com/ae/grade15                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس صكبان صالح محمد اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت المناهج  على تلغرام:  اضغط هنا   

https://t.me/almanahj_bot    
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 -:الأسم                        الفصل الدراسي الأول                            وزارة التربية والتعليم  
  -:اليوم والتاريخ          7102-7102تمارين عامة على الوحدة الأولى     الرياضيات الثاني عشر المتقدم

 الأستاذ صكبان صالح محمد  -: مدرس المادة

  -:حول الإجابة الصحيحة          ضع دائرة   -:السؤال الأول

 

  -:هو                          مجال الدالة  (0
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  -:اليوم والتاريخ          7102-7102تمارين عامة على الوحدة الأولى     الرياضيات الثاني عشر المتقدم

 الأستاذ صكبان صالح محمد  -: مدرس المادة

 -:عكسية هي دالة  لها الفترة التي تجعل الدالة                         -(:4
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